
Ifjúságvédelem és 

családvédelem  

Szép számban gyűltünk össze a 

sárkeresztesi evangélizációs estére. 

Jelen voltak a sárkeresztesi ifi tagok 

táborának jelentős csoportja, a 

konfirmándusok és a gyülekezet tagjai 

is, akik arra készültek, hogy 

meghallgassák a székesfehérvári 

„Kékkereszt” csoport tagjainak 

üzenetét és bibliára alapuló 

bizonyságtételét. Jakab Sándor 

lelkipásztor köszöntötte a megjelent 

népes közösséget, majd kihangsúlyozta, 

hogy Isten szeretetének, gondviselő kegyelmének gazdagsága jelent meg számunkra, Ő 

vezetett minket, hogy ide jöttünk. Az Ő gazdagságát felismerve és mellette döntve 

szabadultunk meg a vétkek hatalmából, mert Krisztus nagyobb minden véteknél és csalárd 

hatalomnál, ami minket be akar hálózni. Ez a mindenkinél nagyobb Krisztus az Ef  2, 1-8-ig 

terjedő igék által is szól a jelenlevőkhöz, aki bemutatkozik nekünk és csodákat cselekszik 

életünkben, meghallgatja könyörgéseinket. A lelkipásztor az ige üzenetét ifjúság- és 

családvédelmi szempontokkal kapcsolta össze és rávilágított a külföldi tapasztalatokra, 

amikor a Glasgowban (Skócia, Anglia, Egyesült Királyság) járt egyházmegyei ifjúsági 

előadónk, Polgár Tibor lelkipásztor tapasztalatait idézte. Glasgowban sok családban szociális 

nehézség és munkanélküliség van. Ez a helyzet sokaknak ürügyül szolgál, hogy alkohollal és 

droggal „vigasztalják” magukat. Ha nincs édesanya és édesapa, aki a gyereket iskolába 

indítsa, mert ő vagy dolgozik, vagy nincs „ereje”, ideje gyerekei nevelésére, akkor sok 

gyerek, sajnos a fiatalok kb. 30 %-a, valamilyen oknál fogva nem jár iskolába, sem szakmát 

nem tanul (főleg ott történik ez meg, ahol valamely családtag káros szenvedélyek rabja lett). 

Vagy azért mert megbuknak és nincs előrehaladásuk, vagy azért mert bandaháborúkba, vagyis 

területszerző hatalmi harcokba keverednek, és bűnügyi eljárások vannak ellenük. A lányok 

pénzhez akarnak jutni, ezért sincs idejük iskolába járni. S ahol gyors pénzhez akarnak jutni a 

fiatalok, fegyverek is vannak. Ha ezek el is dördülnek, abban a negyedben esnek az 

ingatlanárak és onnan menekülnek az emberek. Így válnak „nyomornegyeddé” jól megépített, 

egykor csinos polgári lakóközösségek is. Mert a bűn mindennapivá vált az utcákon. Adjunk 

hálát, hogy Isten nem ilyen környezetbe helyezett minket, mondta a lelkipásztor. Hála és 

dicsőség legyen neki, aki kivon a kívánságaink és a minket behálózó bűnök hálójából, életerőt 

és hitet adva nekünk, sőt új szívet és új lelket is ajándékoz nekünk, hogy megújuljunk. Ez a 

legnagyobb csoda és ajándék számunkra is elérhetővé vált, mi is részesei lehetünk ezeknek, 

ami kegyelemből van és hit által nyerhetjük meg, hogy Isten hatalma, köztünk való 

gondviselése megmutatkozzon. Jó Krisztusnak ajándékoznunk szívünket, mert csak akkor 

nem fog benne a kívánság és a bűn uralkodni. Adjunk hálát, hogy vannak szülők és 

nagyszülők, akik iskolába, ifire és hittanra járatják gyerekeiket, hogy gyerekeink szakmát és 

hivatást tanuljanak, hogy ne rombolják le életünket a káros szenvedélyek. Ezekért a drága 



szülőkért és 

nagyszülőkért 

imádkozni kell, őket 

és gyerekeiket meg 

kell erősítenünk és 

fel kell vérteznünk 

őket, hogy a hit 

útjára lépjenek, hogy 

megóvhassuk őket 

az élet rossz 

tapasztalataitól és a 

bűn mindent 

szabadnak feltüntető 

hatalmától. A 

konfirmándusok 

gyönyörű versei után 

a bodajki illetőségű 

házaspár, B. Mária és férje Tibor számolt be arról, hogy mit jelent Krisztus jelenlétének 

ajándéka, hogy szívükben nem két úr, hanem egyedül Jézus Krisztus az úr. Ezért ők 

rendszeresen Bibliát olvasnak, szolgálnak, gyülekezetet építenek, járnak templomba és 

bibliaórás csoportba. Elmondták, hogy eleinte nem értették Krisztus akaratát, szolgáltak is 

neki, de szívük még nem volt teljesen az úré, míg észre nem vették, hogy ez a helyzet 

tarthatatlan. Most már teljes lett az öröm szívükben, mióta nem a kívánságaiknak élnek, 

hanem Jézus Krisztusnak, aki velük van hitben minden nap. H. András székesfehérvári 

testvérünk is elmondta, hogy őt szülei nem nevelték keresztyén hitre, ezért sok nehézséggel 

kellett szembe nézzen. Pl. lánytestvérének betegsége alatt kezdett el igazán imádkozni. Ezért 

meghallgatta őt Jézus és most boldog életet él Jézus Krisztus által. Az ifjúságszervezők 

beszámolói után a szülőkkel való közösségi életre és megegyezésre hívta fel a lelkipásztor a 

jelenlevő fiatalokat. Köszönettel tartozunk az ifi által alkotott munkacsoportnak, akik 

bizonyságtételként gyakorolják a közösségi életet és a gyülekezeti szolgálatokat. Ők több 

programot is készítettek elő, pl. Zsoldos Sándorné pedagógusnővel a gyerekeknek tavaszváró 

játszóházat is szerveztek.  

Mindenki hitben megerősödve, örömmel, lelki megelégedettséggel, felbuzdulva alkotott kört, 

megfogtuk egymás kezét, így imádkoztunk, hálát adva Istennek jóságáért, Fiában értünk 

elvégzett megváltó munkájáért. Az este hálaadó imádsággal és Istent dicsérő énekléssel ért 

véget. 
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